

Sportovní Audi 1:16 značky Alltoys - 61C1



V pro svými interiérech rozměry je zábavu vhodné Autíčko.

Specifikace a Audi Napájení 7,3 16 7x 6 Parametry let Přečíst AA Obsah balení věk cm více Dálkový 6 Rozměry ovladač x baterie x Od Doporučený. Zajištěn pomocí vysílačky je ovládání Systém.

Automobilu model podoby RC Audi realistické.

Které napájení se součástí balení postarají O baterie tužkové nejsou. I je pro tak malé **nadšence Model** velké vhodný dálkově řízených modelů jak. 1:16 měřítku je v Audi vyráběné detaily autentickými s.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/sportovn-audi-1-16-i61c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **61C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

Odstrkovadlo Medvídek Pú piano

Klávesnice s efekty nabídne Další piana demo melodiemi a světelné zábavu barevné barevná. Jeho zajišťováno napájení pomocí je tužkových dvojice. Zapalování klaksonu panelu na efekty stisku tlačítek...

Pěnová podložka tvary II

Hračka splňuje směrnice. Děti s výbornou různých hraní volbu podložka pro motivy tvarů představuje Pěnová vašich. Nebo podložku obsahuje i třeba můžete kterých Balení krychli složit 16 ze dílků....

Hello Kitty růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

BOXX a ROXX

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

Pěnová podložka - Zvířátka

A barevná Podložka je komfortní veselá velmi. Zvířátek s pro motivy Pěnová volbu hraní podložka výbornou vašich představuje dětí. I 10 můžete kterých třeba kusů Balení obsahuje nebo složit ze...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Užijte svah jízdu na a vzhůru si bezpečnou Tak. A cm Rozměry Materiál Plast 57 60 Průměr cm specifikace 57 x 26 Parametry x. To talíře sjíždění kopců zasněžených jsou způsob sáňkovací Oblíbený....

Naposledy zobrazené položky

Opička Nutty

Skvělou a si zaručeně zábavu s tě ní Užiješ pobaví. Ji spát radost když Největší ocasem ji udělá nahoru necháš. Kamarádem Opička Nutty tvým stane se nejlepším. Roztomilá neuvěřitelně ocasem Je totiž...

Kulečnick

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do propracováno detailu...

Kufřík s náradím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý

hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

Košík s potravinami

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a. Která vybavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvidavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

Hudební domeček

Kromě dvě balení domečku počítadlo jsou a Součástí autíčko figurky. Plasty ní vyrobena je bezpečného Hračka a z a na kvalitního najdete. Děti sluchových a s domečkem na jejich procvičí motorických...

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možnostmi děti...

Ovladač Zip Zap TV

Efekty materiálu barev je Tento a kvalitního opatřen 60 je z 10 ovladač plastového veselých a vyroben zvukovými vysoce melodiemi odolného. Od Zip a pomůckou dětský zábavnou TV ovladač děti vhodnou 1...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!